

A pénztárrovancsolásnál netalán észlelt hibáknak elenyésztetése iránt a pénztárkezelési utasítás 15. §. utolsó bekezdésében foglaltak értelmében járandó el.

B) A raktárra nézve:

A szárnyparancsnoksági raktár rovancsolását megelőzőleg a raktárban elhelyezett tömegbeli és kincstári tárgyakról vezetett leltárak, a számadók és segédmunkások közreműködése mellett, lezárandók, mely zárlatok a következőleg foganatosítandók:

1. A tömegbeli új cikkek bevételi leltárába áthozott maradvány a legutóljára beterjesztett számadásban feltüntetett maradvánnyal összegegyeztetendő, — a félév kezdete, esetleg az utolsó rovancsolás óta a szárny raktárába érkezett cikkek bevezetésének helyessége a vonatkozó okmányok alapján megvizsgálandó s megállapítandó, hogy mindazon bevételek, melyek a számvivőségi előjegyzés szerint foganatosítandók voltak, a bevételi naplóban előfordulnak-e?

A szárnyszabónak feldolgozás végett a félév folyamán, esetleg az utolsó rovancsolás óta kiadott anyagkellékekről szóló jegyzék lezárandó s abban kimutatandó a kiadott anyag mennyisége, az elkészített és beszállított, valamint a szárnyszabónál esetleg még munkában maradt ruhadarabok száma. Ennek megtörténte után a szárnyszabó által kiszabott összes ruhadarabok száma a bevételi leltárba, a feldolgozás végett tényleg kiadott anyag mennyisége pedig a kiadási leltárba átvezetendő.

Ezután a bevételi leltár összegezendő.

2. A tömegbeli új cikkek kiadási leltára a hozzátartozó elosztó, a szárnyszabónak feldolgozás végett kiadott anyagkellékekről vezetett jegyzék és a netalán még ezen felül előforduló kiadások a vonatkozó okmányok alapján vizsgálandók meg. Az elosztó tételeinek helyessége a ruhaátvételi könyvecskék alapján állapítandó meg, azután a még nem összegezett utolsó oldal összegezendő, annak eredménye az elosztó sommázatba átvezetendő s egyúttal a már lezárt oldalak összegezése felülvizsgálandó s meggyőződés szerzendő arról, hogy az egyes oldalösszegek helyesen vannak-e az elosztó sommázatba átvezetve.

Ennek megtörténte után az elosztó sommázat összegezendő, eredménye a kiadási leltárba átviendő és a kiadási leltár összegezendő.

3. A becsült cikkek bevételi leltárába áthozott maradvány az utóljára beterjesztett számadásban kimutatott maradvánnyal összegegyeztetendő s megállapítandó, hogy a becslési jegyzőkönyvek szerint a félév folyamán, esetleg az utolsó rovancsolás óta bebecsült tömegbeli cikkek helyesen bevételeztettek-e? Figyelem fordítandó arra is, hogy a szárnyraktárba a félév folyamán, vagy az utolsó rovancsolás óta bárhonnán érkezett becsült cikkek szintén előfordulnak-e a bevételi leltárban. Ezután a bevételi leltár összegezendő.

4. A becsült cikkek kiadási leltáraiban előforduló kiadások a ruhaátvételi könyvecskék, esetleg egyéb kiadási okmányok (nyugták stb.) alapján tételről-tételre megvizsgálandók s azután a kiadási leltár összegezendő.

5. A fegyverzeti stb. cikkek bevételi és kiadási leltára az áthozott maradvány helyességének megállapítása után hasonlóképen vizsgálandó meg, mint a tömegbeli cikkek leltárai, vagyis az év folyamán, illetőleg az utolsó rovancsolás óta előfordult bevételek és kiadások helyessége a vonatkozó okmányok s esetleg a számvivőtiszt

által magával hozott előjegyzés alapján megállapítandók, azután pedig a leltárak összegezendők.

A bevételi és kiadási leltár végösszege a szárny gazdaságkezelési utasítás 124-ik számú melléklete szerint szerkesztett rovancsolási leltárba átvezetendő, azok egybevetése alapján a maradvány megállapítandó s ugyanezen melléklethez tartozó almelékletek alapján kiszámítandó és a rovancsolási leltárban kimutatandó, hogy a megállapított maradványból melyek vannak a szárnyparancsnokság raktárában.

Az előbbeni bekezdésben említett teendőket a számadók tartoznak teljesíteni s azok eredményét a rovancsoló számvivőtiszt a vonatkozó okmányok és előjegyzések alapján felülvizsgálja.

Az 1—5 alatt körülírt eljárás foganatosítása után a rovancsoló számvivőtiszt a leltárak eredményét a 74. és 75. számú mellékletek szerint szerkesztendő rovancsolási kimutatásokba átvezeti, s a mellékletek utmutatása szerint a raktári maradványt megállapítja.

Ezeknek megtörténtével a szárnyraktár rovancsolása foganatosítandó, mely alkalommal első sorban a raktár mikénti elhelyezése tűz- és betörés elleni biztonság tekintetében vizsgálandó meg; a raktár felnyitása után pedig a raktári rend, valamint a raktárban elhelyezett tárgyak (a raktári berendezéssel együtt) gondozása és mikénti kezelése ellenőrizendő.

Ezután következik a raktárban elhelyezett készletek egyenkénti számbavétele, mely alkalommal az anyagok hosszmérték szerint megméréndők, a készcikk (tucat, pár, darab szerint) megszámlálandók, illetőleg megállapítandó, hogy a rovancsolási leltárban kimutatott maradvány a raktárban előtalált készlettel teljesen megegyezik-e.

A raktárban előtalált készlet a rovancsolási leltárban e célra nyitandó rovatba, a maradványrovat után bevezetendő, szembetartandó s az esetleges többlet vagy kevesebblet megállapítandó.

Ugy a bevételi, mint a kiadási leltárak, nemkülönben a szárnyszabónak kiadott anyagkellékekről szóló jegyzék, valamint az elosztó sommázat is a következő záradékkal látandó el: «Lezáratott rovancsolás alkalmával»; ezen záradék a szárnyparancsnok, törzsőrmester és a rovancsoló számvivőtiszt által aláírandó. Hasonlóképp aláírandók a rovancsolás eredményéről szerkesztett rovancsolási kimutatások is.

A becsült tömegbeli tárgyakról a rovancsolási kimutatás a tömegbeli új tárgyakra nézve előírt kimutatás szerint külön szerkesztendő.

A rovancsolást eszközlő számvivőtiszt köteles a gazdaságkezelésre előírt összes előjegyzéseket, kimutatásokat, anyakönyvi lapokat, valamint az előjegyzésekben nyilvántartott okmányokat (az erkölcsi okmányok kivételével) és könyveket alaposan megvizsgálni; továbbá köteles a szolgálati könyvek, szabályok és utasításokról vezetendő leltárt (szárnygazdaságkezel. utasítás 127. §-ához tartozó 140. sz. melléklet) behatóan megvizsgálni és meggyőződést szerezni arról, hogy a szárnyirodához tartozó szolgálati könyvek tényleg meg is vannak.

Ezen leltár lezárása és záradékolása az előjelzett mellékletben feltüntetett módon eszközözendő.

A gazdaságkezelésre vonatkozó összes előjegyzések, kimutatások stb. a rovancsoló számvivőtiszt által láttamozási záradékkal ellátandók és ezen záradék általa, valamint a kirendelt törzstiszt által aláírandó.

A számvivőtiszt köteles a rovancsolás befejeztével a rovancsolás eredményéről a kirendelt törzstisztnak szóbelileg jelentést tenni, mely utóbbi a vett jelentéshez képest az esetleg bejelentett hiányok vagy szabálytalanságok mibenlétéről meggyőződik és azok megszüntetése iránt szükséges intézkedéseket azonnal megteszi, eljárásáról, valamint a rovancsolás eredményéről pedig szolgálati uton a belügyministernek jelentést tesz.

A rovancsolás alkalmából lezárt pénztári naplók és előjegyzés, továbbá a leltárak a törzstiszt által a rovancsolási záradék alatt láttamozandók.

A rovancsolás eredményéről szerkesztett «Vizsgálati lelet», valamint a «Rovancsolási kimutatás»-ok a kerületi parancsnokságnak beterjesztendők, hol azok a számvivőségnek átadandók s használat után irattározandók. A vizsgálati lelet egy másolata a szárnyparancsnokság irattárába helyezendő.

Zárhatározványok.

A csendőrkerületi számvivőségek ügyködése csakis ezen utasításban előirt határozványok szerint történik.

Ennek folytán ezen utasítás életbelépte előtt használatban volt minden idevágó utasítás, szabály, rendelet, szokás stb. ezennel hatályon kívül helyeztetik.

Ezen utasítástól eltérő intézkedések, újítások vagy bárminemű behozatalok, nemkülönben itt elő nem irt nyilvántartások kötelező elrendelése, mintakönyvek, külön utmutatók stb. kiadása személyes felelősség terhe alatt szigoruan tilos; ennél fogva azon esetben, ha egyes intézkedések valódi értelme felől kételyek merülne fel, vagy az utasítás bármely része kiegészítést igényelne, utbaigazításért, illetve a kiegészítés elrendeléseért a belügyministerhez előterjesztés teendő.

MELLÉKLETEK.

1. számú melléklet
a 4. §-hoz.

M. kir. II. számú csendőrkerületi parancsnokság

számvivősége.

Iktató-könyv

az 1898. évre.

2. számú melléklet
a 4. §-hoz.

M. kir. II. számú esendőrkerületi parancsnokság

számvivősége.

Számvivőségi folyó szám	Általános iktató	Érkezés napja	Hatóság, melytől az ügydarab érkezett	A beadvány tartalma	Az elintézés		Iratcsomó szám
					ideje	módja	
1	2	1898 I/1	4. szárnyparancsnokság 1897 XII/29. 2375.	Versezi laktanya szerződése terjesztetik fel	1898 I/3	belügy-ministerhez felterjesztett	1
2	9	I/2	5. szárnyparancsnokság 1898 I/1 $\frac{2075}{ex 1897}$	Szij Károly esendőr tanudij számlája terjesztetik elő	I/3	a karánsebesi kir. ügyészséghez áttétetett	2
(s így tovább)							
40	95	II/1	Belügyminister 1898 I/20. $\frac{3417}{V-10.}$	Versezi laktanya szerződése jóváhagyva adatik le	II/2	egy szerződési példány a 4-ik szárnyparancsnokságnak kiadatott	1

Tárgymutató

az iktató-könyvhöz az 1898. évre.

Megjegyzés. Az első függélyes rovatba a számvivőségi iktató szám, a 2-ikbe az általános iktatószám, a 3-ikbe az ügydarabok a kerületi parancsnoksághoz történt beérkezés napja, a 4-ikbe az ügydarabot intéző hatóság megnevezése és az ügydarab száma és kelle, az 5-ikbe az ügydarab rövid tartalma, a két utolsó függélyes rovatba az elintézés ideje és módja, a 6-ikbe pedig az iratesomószám irandó be.

Papírnagyság: B. — Beszerzendő: 1.

Gyalogosok

Az állományparancs kelle és száma	Nevezetesen	őrmesterek		őrsvezetők				esendőrök				ujoncok				próba-esendőrök				Mindhossze							
		1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2		3	4					
		szárnynál				Összesen	szárnynál				Összesen	szárnynál				Összesen	szárnynál				Összesen						
		szárnynál					szárnynál					szárnynál					szárnynál										
	1893. XII/31. maradt	14	5	6	2	27	25	26	39	4	94	93	134	179	20	426	16	17	31	8	72	619
1894	növedék	1	3	.	1	5	2	.	1	.	3	3	1	1	5	13
1/1.	fogyaték	1	.	1	3	4	1	1	9	3	.	1	.	4	14	
	marad	14	5	6	2	27	26	29	38	5	98	92	130	179	19	420	13	20	31	9	73	618

(és így tovább)

Lovasok

Az állományparancs kelle és száma	Nevezetesen	őrmesterek		őrsvezetők				esendőrök				ujoncok				próba-esendőrök				Mindhossze	Éltettek	Az összes állomány	Ló-állomány												
		1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2				3	4											
		szárnynál				Összesen	szárnynál				Összesen	szárnynál				Összesen	szárnynál						Összesen												
		szárnynál					szárnynál					szárnynál					szárnynál																		
	1893. XII/31. maradt	4	.	.	2	6	23	8	5	25	61	112	28	23	99	262	13	3	2	14	32	361	5	985	15	139	39	26	137	356
	növedék	1	1	.	.	2	2	.	15	1	.	.	.	1						
	fogyaték	1	1	2	1	1	2	6	7	.	21	1	.	.	.	1						
	marad	4	.	.	2	6	24	9	5	24	62	110	27	22	97	256	13	3	2	14	32	356	5	979	15	139	39	26	137	356

(és így tovább)

Kimutatás

a folyó évi 1., 2. és 3. számú állományparancsok alapján az anyakönyvi állományba átvett alább megnevezettek anyakönyvi lapjainak füzet- és lapszámairól.

Szám	Rendfokozat	N é v	Füzet	Lap
			szám	
1	csendőr	Jónás Mihály	I.	26
		(és így tovább)		

Kelt Budapesten, 1894. évi február hó 5-én.

Számvivőségi
czimnyomó

N. százados — számvivő.

Betűsoros névlajstrom

az anyakönyvi állományba tartozó havidijasok és legénységről.

Megkezdett: 1891 január hó 1-én.

Befejeztetett:

A (törzs) szárny száma	Rendfokozat	Családi-	Utó-	Füzet	Lap	Megjegyzés
		n é v		s z á m		
6	gyalogőrsvezető	Adorján	András	1	12	
2	gyalogesendőr	Ardeleanu	Vasilie	1	56	1891. évi IX/4. nyugdíjaztatott, Állp. 26. szám.
törzs	gyalogőrmester	Auer	Albert	2	301	
1	lovasőrsvezető	Agárdi	Pál	4	720	1896. X/4. a II. sz. esendőrkerületi paranesnoksághoz helyeztetett át. Állp. 29. szám.
3	gyalogesendőr	Árkosi	Bálint	4	796	
5	hadnagy	Adonyi	Sándor	4	760	
1	lovásesendőr	Agárdi	Béla	4	720	

6. számú melléklet

a 15. §-hoz.

Főanyakönyvi lap.

IV. füzet Családi- és utónév:		Kövér Pál		Lapszám: 611.			
Szüle- tési	hely	Kun-Szent-Márton	Illető- ségi	község	Kun-Szt.-Márton	születési év	1860
	járás	város		járás	város	vallása	róm. katolikus
	megye	J.-N.-K.-Szolnok		megye	J.-N.-K.-Szolnok	mestersége, kereset egyéb hivatása	földműves
	ország	Magyar					
Fölvavatott:			1893. évi márczius hó 21-én az aradi esendőrszárnyánál 3 évi szolgálati köte- lezettséggel.				
Állományba vétetett:			1893. évi márczius hó 21-én.				
Személyleírás							
haja	szőke	szája	rendes	he van-e oltva		igen	
szeme	szürke	álla	kerekded	mely nyelveket	beszél	magyarul, keveset németül	
		arcszabása	kerek		ir	magyarul	
szemöldöke	szőke	különös ismertető jele	sebhely a balarezon		test magassága mé- terekben		1.640
orra	rendes	esetleges fogyatkozás	—				
Bekövetkezett változások							
Rendfokozat	Változás	Év	Hó	Nap	A változás leírása		
gyalogos ujoncz	próbaszolgálatba lépett	1893	márczius	21	Állomány-parancs 10. szám		
gyalogesendőr	véglegesített	1893	szeptember	21	" 27. "		
"	áthelyeztetett	1893	október	1	a III. számú esendőrkerületől a IV.-hez, — állomány- parancs 21. szám		

Kelt Budapesten, 1893. évi szeptember hó 21-én.

Számvivősi
címnyomó

N. százados — számvivő.

Anyakönyvi előjegyzési lap.

Szentmiklósi Imre

Születési	éve	1867
Avatási		1890

Csapatbeli anyakönyvi lapszáma 315.

Bekövetkezett személyi és egyéb változások

Rendfokozat	Változás	Év	Hó	Nap	Leírás
Őrvezető	átlépett	1893	julius	18	3 évi szolgálati kötelezettséggel a cs. és kir. 37-ik gyalogezred tényleges állományából a m. kir. III. sz. esendőrkerületi parancsnoksághoz. Állományparancs 22. szám

M. kir. III. számú esendőrkerületi parancsnokságszámvivősége.**Előjegyzés***a kiadott végelbocsátási okmányokról.**Megkezdett: 1893 január hó 1-én.**Befejeztetett:*

A mellékletek darábszáma	Füzet	Lap	Rend- fokozat	N é v	A változás módja	Fogyatéki	
	szám					füzet	lap
Fogyatéki.							
.	1	13	lovas- örmester	Fekete Péter	folyó hó 1-vel az állandó nyugállományba helyeztetett. Évi 182 frtnyi nyugilletéke az 1898. évi febr. hó 25-én kelt 40,317/V. b. számú belügyministeri rendelettel az n...i adóhivatalnál utalványoztatott. Á. p. 7. sz.	6	1110
.	3	510	gyalog- örmester	Kökösi Imre	f. hó 1-jével a VI. esendőrker. parancsnok-sághoz helyeztetett át. Á. p. 7. sz.	6	1111
.	1	24	gyalog- örsvezető	Müller József	f. hó 12-én az n...i kórházban meghalt. Á. p. 8. sz.	6	1112
Egyéb változások.							
.	3	590	gyalog- csendőr	Keresztesi Pál	próbacsendőr, f. hó 1-jével végleges csend- őrré. Á. p. 8. szám.		
.	1	140	lovas- örmester	Ákosi Miklós	f. é. január hó 15-én 1215/p. ü. szám a. kelt engedély folytán N. N. hajadonnal megnősült. Á. p. 9. sz.		
.	2	216	gyalog- örsvezető	Jenei Gergely	f. hó 1-jével napontai 40 fillér jelvény- pótdíj élvezetébe lépett. Áll. par. 7. sz.		

A fentírt változásoknak az anyakönyvi lapokba történt beiktatása igazoltatik.

N. hadnagy — számvivő.

Kelt Budapesten, 1894. évi április hó 25-én.

Számvivőégi
czimnyomó

N. százados — számvivő.

10. számú melléklet

a 21. §-hoz.

M. kir. V. számú esendőrkerületi parancsnokság.

1275. szám
szv.

Kimutatás

a katonai szolgálati jelek szükségletéről.

Anyakönyvi		Rendfokozat	N é v	Mióta szolgál?	Tiszti			Legénységi		Megjegyzés
füzet	lap				I.	II.	III.	I.	II.	
szám		osztályu katonai szolgálati jelre bir igénynyel								
I.	18	őrnagy	N. N.	1856 X/14.		1				
I.	16	főhadnagy	N. N.	1870 III/25.			1			
III.	512	örmester	N. N.	1871 I/1.				1		
II.	270	örsvezető, czimz. örmester	N. N.	1883 V/10.					1	
IV.	740	örsvezető	N. N.	1884 II/15.					1	
V.	910	csendőr	N. N.	1882 VI/1.					1	
II.	310	"	N. N.	1880 II/19.					1	
VI.	1130	"	N. N.	1881 IX/9.					1	
(és így tovább)										

Kelt Pozsonyban, 1896. évi február hó 15-én.

*N. ezredes,
(csendőrker. parancsnok).*

Fő-lóanyakönyvi lap.

Avatási év: 1892.		A ló neve: Vándor.							Anyakönyvi lap- szám 302.		
A ló színe, neme és jelei	Mint pótló									Megjegyzés	A lószerelevény száma
	mértéke centiméterekben	kora	felavattatott						mely beszerzési ár mellett		
			szám alatt	mikor	ki által	kinek számára	mely minőségben				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Színhátú, világos, pej, herélt, homlokán esilaggal	167	5	66	1892 VII/16.	a m. kir. esendőrségi pótlóvázó, bizottság által	a m. kir. esendőrség számára	legénységi szolgálati lónak	650 koronaért		150	
Mint legénységi szolgálati ló átadatott											
kinek						mikor					
Csendőr	Moravec József					1892 október 27. áll. par. sz.					

Állományváltások

év	hó és nap	váltás	
1892	október 1.	állományba vételet	a esendőrségi pótlókerettől a m. kir. III. számú esendőrkerület 4. szárnyánál áll. par. 29. szám
1893	október 24.	kiírtatott	takonykór miatt áll. par. 31. szám

Kelt Budapesten, 1893. évi november hó 5-én.

12. számú melléklet
a 25. §-hoz.

M. kir. III. számú esendőrkerületi parancsnokság

számvivősége.

Pótló-főanyakönyv.

Megkezdett: 1896 január hó 1-én.

Befejeztetett:

Az avatás napja	Avatási szám	A ló színe, neme és jelei	A ló				Az eladó neve és lakhelye	A ló		Meg- jegyzés
			kora	mértéke centi- méterekben	bevásárlási ára			élelmezésbe	fogyatékba	
					korona	fillér				
1896 I/5.	1	Szjhátu világos pejkanca, bal czombján kevert bélyeg	5	168	650	.	N. N. N.....ben	1896 I/11.	III/20.	
"	2	Mésszürke herélt, balnyakán ⊕ bélyeg	4	167	650	.	N. N. N.....ben	"	"	
(é s i g y t o v á b b)										

13. számú melléklet
a 30. §-hoz.

M. kir. III. számú esendőrkerületi parancsnokság

számvivősége.

Költségvetési előirányzat
az 1896. évben felmerülő kiadásokról.

Tételszám	Nevezetesen	Pénzösszeg	
		korona	fillér
A) Személyi járandóságok:			
1	Havidíj	52,884	.
2	Fentartási járulék	3,840	.
3	Tisztiszolga-váltás	7,396	80
4	Csendőrségi pótdíj	12,600	.
5	Egyenruházati járulék	1,608	.
6	Zsold	795,816	80
7	Szolgálati pótdíj	66,028	50
8	Érempótdíj	73	.
9	Tömegátalány	88,512	90
10	Első tömegbetét	55,880	.
11	Jutalomdíjak és segélyek	1,806	03
Összesen		1,081,446	03
Ebből az 1—4. és 6. tétel alatti 872,537 kor. 60 fillér után egy százalék intercalarét levonva		8,725	43
Marad		1,072,720	60
B) Dologi kiadások:			
1	Utazási és szállítási költségek	29,159	83
2	Elfogatási- és ösztöndíjak	937	72
3	Irodai költségek	6,001	.
4	Betegápolási költségek	500	.
5	Fegyverzeti, szerelék- és lőszerbeszerzési költségek	1,533	93
6	Különféle kiadások	2,196	21
7	Termények és azok váltásdíja	139,125	.
8	Lóátalányok	504	.
9	Elszállásolási költségek	242,743	41
10	Szolgálati lovak beszerzése	56,836	90
11	Végkielégítések	1,112	40
Dologi kiadás összesen		480,650	40
Személyi járandóság összesen		1,072,720	60
Mindössze		1,553,371	.

Kelt Budapesten, 1895. évi április hó 26-án.

Számvivőségi
czimnyomó

N. százados — számvivő.

Papirnagyság: B. — Beszerzendő: I.

